



ПРОМЕДИКА

ПОЛИТИКА ЗА КВАЛИТЕТ, ЖИВОТНА СРЕДИНА, ЗДРАВЈЕ И БЕЗБЕДНОСТ ПРИ РАБОТА И ДОБРА ДИСТРИБУТИВНА ПРАКСА

ПРОМЕДИКА е сериозно посветена на својата примарна цел: да обезбеди ВИСОК КВАЛИТЕТ НА ПРОИЗВОДИТЕ, ВРВНА УСЛУГА, ЗДРАВА ЖИВОТНА СРЕДИНА, БЕЗБЕДНОСТ И ЗДРАВЈЕ НА ВРАБОТЕНИТЕ преку:

Уникатна, чесна и недвосмислена комуникација, доверба во меѓусебната соработка, развивање на долготрајни и коректни односи со нашите клиенти и добавувачи.

Запознавање на сите заинтересирани страни со политиката на работењето на Промедика
Љубезност, професионалност, висококвалитетни производи и услуги, испорачани на време до нашите клиенти со прифатлива цена.

Тимска работа, меѓусебна размена на искуства и знаења, постојана едукација на вработените и јакнење на нашите можности.

Постојано подобрување во сите процеси на работењето низ мерливите цели кои ги поставивме.

Почитување на законската регулатива во РМ, дефинираните и спроведени интерни акти како и барањата на стандардите за квалитет животната средина и безбедноста и здравјето на вработените.

Континуирана контрола на трошоците и превенција од ризици во работењето.

Грижа за животната средина со давање на личен пример и континуирано подобрување на активностите за заштита на животната средина и безбедноста и здравјето на вработените.

Постојан фокус на сите идентификувани аспекти без оглед на големината и начинот на нивното влијание врз животната средина и здравјето на вработените, идентификацијата и постојано следење на ризиците.

Оптимално искористување на природните ресурси, намалување на отпадот, рециклирање, дефинирање на цели за сите значајни аспекти и нивно постојано следење.

Превенција, организирана контрола и навремено препознавање и отстранување на причините кои можат да имаат негативно влијание врз квалитетот во работењето, животната средина, безбедноста и здравјето на вработените.

Високо вреднување на здравјето кое успешно го промовираме, покажуваме здравствена култура и грижа за вработените преку превентивно делување, како и преиспитување и контрола на нашите работни места.

Секоја година доаѓаме до единствен заклучок дека ние сме тука само поради тоа што нашите КЛИЕНТИ тоа го одобруваат.

Датум
05.07.2011

Генерален Директор
Г-дин Ристо Лузевски